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Welke tijd hoort erbij?

a Roan en Semmy zijn om 10.35 uur naar het
museum gegaan. Hoelang zijn ze nuin het
museum?

b Daphne is nu 5 kwartier aan het schilderen.
Hoe laat is zij begonnen?
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c Erzit...uuren ... minuten tussen. d Erzit...uuren ... minuten tussen.
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Ik denk aan meters
encentimeters.
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|| Watis deinhoud?
Hoeveel liter water heb je nodig om de aquariums helemaal te vullen?

Schrif het zo op: lkheb ... Inodig. 1dmx 1dmx 1dm
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Reken de inhoud uit.
Hoeveel m* water zit er in het zwembad als het helemaal vol is?

Schriff het zo op:a - intoud ... m*
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Schrijf de breuken op die gelijkwaardig zijn.
Schrif het zo op: a
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Er zitten 4940 sleutelhangers in de blikken.
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Reken uit.
Youri koopt 43 knuffeldieren.
De knuffeldieren kosten € 946,-. , -
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Kies het juiste getal. Splits het daarna.
Schriff het zo op: a- 1,3 miljoen = 1000 000 + 300000 = 1300000

Kies uit: 2,4 miljoen, 1,6 miljoen, 2,2 miljoen, 1,3 miljoen, 2,7 miljoen, 1,8 miljoen, 2,5 miljoen.
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Schrijf het getal op een andere manier.

2 miljoen = 2000000 2500000 = 2,5 miljoen
6 miljoen = 7000000 = ... miljoen
4 miljoen = 5300000 = .... miljoen
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Reken uit.
Milan heeft € 765,42. In de stad koopt hij voor € 143,81.
Hoeveel euro heeft Milan nog?

€76542 €534,25 €462,47
€14381 - €31623-  €14535-
€621,61

Milan heeft nog € 621,61 over.
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Welk getal hoort op het kaartje?




